

24 СЕН 1982



«МАРИЙСКАЯ ПРАВДА»

Т Е А Т Р „НА КОЛЕСАХ“

ПРИЕЗД артистов в деревню — всегда желанный праздник. Нарядные, забыв про усталость после жаркого трудового дня, люди спешат в сельский клуб. И вот под аплодисменты открывается занавес, начинается спектакль...

— Для нас, артистов гастрольной бригады Марийского государственного драматического театра имени М. Шкетана, такие встречи привычны. — рассказывает заслуженный артист РСФСР, народный артист республики В. Д. Бурлаков. — Мы часто выезжаем к сельским зрителям в колхозы и совхозы своей республики, Башкирии, Свердловской области.

Сейчас показываем одну из последних работ — пьесу Р. Солнцева «Возвращение первого парня». Произведение актуальное, о сельской молодежи, ее душевных поисках.

Более месяца коллектив артистов выступал на сельской сцене 29 деревень и сел Мари-Турекского, Моркинского районов, объехал театр «на колесах».

Р. БУШКОВ.

На снимке: пьеса Р. Солнцева «Возвращение первого парня» на сцене сельского клуба совхоза «Моркинский» Моркинского района.

Фото автора.